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1 x 2 3 0 V  5 0 H z
Förderstrom [m3/h]; [ /s]

Förderhöhe [m] ( in Tabelle)

0 0 ,5 1 2 2 , 5 3 ^ 5 o

0 0 , 1 4 0,3 0,42 0,6 0 ,7 0,8 1  . 1 1 1 , 4 1 , 6 7

PB 1- 3sM (N) 0 ,37 A 4
a .  l 767 99 1 ' / q 8 50 48 34 1 8

PB 1-  50M (N) n 2.7 4 . 1 847 99 1 t /o l z 75 ov 52 27

PB 1- 6sM (N) n A 6 6 ,5 4 , 6 937 99 1' /a 1 5 94 86 65 34

PB 1-  80M (N) 0 ,55 6 ,5 + , o 996 99 1' /o 1 8 1 1 3 103 79 40

PB 1-  95M (N) n 7 F . 7 ,6 6 ,2 1 097 99 11 /o zz 1 3 8 126 97 49

P B  1 -  1 1 0 M  ( N 0 ,75 / . o o , z 1  1 5 8 99 1 t /n 25 t 3 / 144 1 0 6 56

P B  1 . 1 2 5 M  ( N 1 . 1 1 0 . 8 8 , 6 1311 99 1' /a 29 181 167 126 A 6

PB 1 -  140M (N 1 . 1 1 0 , 8 8 , 6 1374 99 1 % 32 200 184 139 72

PB 1 -  155M (N 1 . 1 1 0 , 8 8 , 6 1454 99 1' /o 36 zzo 206 158 B 1

PB 2- 20M (N) 0,37 4 1 ? ? 720 99 1t/o 4 32 3 1 30 26 21 1 7

PB 2- 35M (N) 0,37 A 4 787 99 1 % 8 3 l 49 47 42 33 z o

PB 2- soM (N) 0,55 6 , 5 4 ,6 906 99 1 t /o 1 2 77 74 O Y OJ 51 38

PB 2- 70M (N) 0,75 6 , 5 6,2 1 0 1 6 99 11 /o t o 102 1 0 0 93 83 69 50

PB 2- eoM (N) 1 . 1 1 0 , 8 8 ,6 1174 99 1' /a 2 1 134 1 3 1 122 109 91 o o

PB 2- 100M (N 1 . 1 1 0 , 8 8 ,6 1241 99 11 /o 24 154 1 5 0 140 125 102 75

PB 3 .25M N ) 0,37 4 , 1 802 99 1 t /o o J J J I 30 29 27 23 t o

PB 3- 35M N ) 0 ,55 6 , 5 4 ,6 929 99 11 /o I 50 48 45 42 38 36 22

PB 3- 5OMN ) 0 ,75 6 , 5 o , z 1 079 99 11,/^ 1 3 72 69 oo 6 1 57 51

PB 3 .65M N ) 1 . 1 1 0 , 8 8 ,6 1222 99 1 1 /
t / 1 t o 89 8 1 75 70 63 4 1

PB 3- 75M N ) 1 , 1 1 0 , 8 8 , 6 1 3 1 9 99 1 t /o 1 9 1 0 5 100 YO 90 82 75 48

PB 5 -  15M N ) 0 ,37 4 , 1 t J l 99 1 % 4 24 22 z  t , J 2 1 1 9 1 7 12
PB 5 .25M N) 0 , 5 5 6 ,5 4 ,6 8 3 1 99 1 t /o o 37 33 J Z 3 1 29 25 1 8

PB 5 .35M N) 0 ,75 6 ,5 6 ,2 9 1 6 99 1' /o 8 49 47 45 42 38 32 24

PB 5 .50M N ) 1 . 1 1 0 , 8 8 , 6 1124 99 1' / t 1 3 80 t 3 70 68 o l 51 JY

FE-Motor zum direkten Betrieb am Wechselstromnetz 1 x 230 V 50 Hz PB-Motor zum direkten Betrieb am Wechselstromnetz 1 x 230 V 50 Hz

P2 l N l a I (Eff.)
bei 100% Belastunq

Länge Gewicht P2 l N la n (Eff.)
bei  100% Belastunq

Länge Gewicht

lkwl tAl IA1 t%l lmml Iksl tkvrl IA] tAI %l lmml Iksl
0,37 4 , 1 27 ,5 o l z+z 8 , 1 0,37 I 50 405 8 ,5
0,55 6 ,5 2,7 q o l 271 8 ,5 0,55 4 ,6 1 5 56 435 9 ,2

0,75 7 ,6 46,9 O J 299 1 0 , 9 0,75 6 ,2 20 58 455 10,2
't.1 1 0 , 6 52,9 384 14,5 't.1 8,6 3 1 oz 500 I  z , J
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3 x 4 0 0 V  5 0 H z
Förderstrom [m3/h]; [/s]

Förderhöhe [m] ( in Tabelle)

0 0 ,5 ,| 1 q 2 2 ,5 3 + 5 o

0 0 , 1 4 0,3 0,42 0,6 0 ,7 0,8 1  . 1 1 1 , 4 1 , 6 7

PB 1 -  35 N) 0,37 1 . 1 1 , 6 580 99 1 1 /
t / a 8 50 48 34 1 8

PB 1 -  50 N) 0 ,37 1 . 1 1 , 6 660 99 1 t /o 1 2 7 4 69 52 27

P B  1 -  6 5 N) t . o 1 q 741 99 1' /a t c 94 öb 65 34
P B  1 -  8 0 N) 0 ,55 1 , 6 . t o 800 99 1 1 / 1 8 113 103 79 40

P B  1 . 9 5 N ) 0,75 2 . 1 ) A 909 99 1 t /a zz 1 3 8 t z o 97 49

P B  1 -  1 1 0  ( N ) 0,75 2 , 1 2 ,4 969 99 1 t /o 25 157 144 106 56

PB 1 -  12s  (N) 1 . 1 3 ,0 3.4 1  1 0 9 99 1t /n 29 1 8 1 167 126 65

PB 1 -  140  (N) 1 . 1 3 ,0 3,4 1  1 6 9 99 1 1 /
t / 4 32 200 184 139 t l

PB 1 -  1s5  (N) 1 . 1 3 ,0 3 ,4 1249 99 1 % JO 226 206 158 8 1
PB't -220 1 , 5 4 ,0 4.4 1579 99 11 /o 50 3 1 5 288 218 1 1 2

PB 2- 20 (N) 0,37 1 . 1 1 , 6 533 99 1 t /o 6 JZ J I 30 zo 21 1 7

PB 2- 35 (N) 0,37 1 . 1 I , O 600 99 1 t /o 8 51 49 47 42 33 z o

PB 2- 50 (N) 0 ,55 I , O 1 , 9 710 99 1' /o 1 2 77 74 69 bJ 51 Jö

PB 2- 70 (N) 0 ,75 a 4
a ,  l 2 , 1 828 99 1 % 1 6 102 1 0 0 öJ 69 50

PB 2- s0 (N) 1 . 1 3 ,0 3,4 969 99 1' /o 2 1 134 131 t z z 1 0 9 91 66

PB 2- 100 (N) 1 . 1 3 ,0 3 ,4 1 036 99 11 /o 24 154 1 5 0 140 t z c 102 75
PB 2-'�125 1 6 4 ,0 4,4 1  1 9 9 99 1 t /o 29 1 8 5 1 8 1 169 1 5 0 125 o l

PB 2 -  135 1 , 5 4 ,0 4,4 I  z o o 99 1 % JZ 204 200 1 8 8 167 134 100

PB 2- 170 A O 6 q 1532 99 1 1 /
|  / 4 40 255 250 235 209 172 125

PB 2 -  185 2,2 q o 6 0 1 591 99 1 % 43 274 zov 250 223 1 8 5 134

PB 2- 205 2 ,2 5 .9 1703 99 1 % 48 306 300 280 251 206 1 5 0
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3 x 4 0 0 V  5 0 H z
Förderstrom [m'/h]; [/s]

Förderhöhe lml (in Tabelle)
0 0 .5 1 1 . 5 z 2.5 3 4 5
0 0 . 1 4 0 ,28 0.42 0.56 0 . 7 0.8 1  . 1 1 1 . 4 1 . 6 7

PB 3- 25 (N) 0,37 1 . 1 t , o 6 1 5 99 1 t /o 8 3 1 30 z v 27 23 1 6
PB 3- 35 (N) 1 , 6 1 , 9 99 1 t /o 9 50 48 45 42 5ö 36 22
PB 3- 50 (N) 0.75 2 . 1 2 . 1 891 99 1 % I J 72 o v 66 6 1 51
PB 3- 65 (N) 1 . 1 3 ,0 3 ,4 1017 99 1 % 1 6 89 85 8 1 75 70 63 4 1
PB 3- 75 (N) 1 . 1 3 ,0 3,4 1 1 1 4 99 1 1 /

t / 4 1 9 1 0 5 1 0 0 96 90 82 75 48
PB 3- 100 1 , 5 4 ,0 4,4 1 359 99 1 t /o 25 1 3 8 1 3 0 t z o 1 1 8 108 99 OJ

P B  3 -  1 1 5 2 .2 5 .9 1 566 99 1 % 29 1 6 1 154 1 4 7 t J o 1 2 7 114 74
PB 3 -  125 2 ,2 6 0 q o 1 663 99 1 t /a JZ 1 7 7 t o ö 162 152 140 126 78
PB 3 -  155 2 ,2 6 0 A O 1 890 99 1' /a 39 215 204 197 182 1 7 1 1s4 96
PB 3 -  175 3 ,0 7 ,8 6 ,3 2269 99 1' /o ^ E 250 236 228 2 1 4 198 177 1 1 2
PB 3- 200 3 ,0 7 .8 o . J 2464 99 t 1 /

t / 4 c l zöz 268 258 241 225 201 1 2 7

PB 5 -  15  (N) 0.37 1 . 1 1 . 6 550 99 1 1 /
|  / 4 4 24 22 2 1 , 5 2 1 1 9 1 7 t z

PB 5- 25 (N) 0,55 t . o 1 0 635 99 1' /o o 5 I J J JZ 3 1 29 25 1 8
PB 5- 35 (N) 0,75 z ,  l 2 ,4 728 99 1 t /o 8 49 47 A E 42 32 24
PB 5- 50 (N) 1 . 1 3 ,0 3 ,4 9 1 9 99 11 /o 1 3 80 70 68 o l 51
PB 5- 60 1 , 5 4 ,0 4 . 4 1034 99 1 % t 3 92 84 8 1 I Ö 70 59 45
PB 5- 70 t . c 4 .0 4 . 4 1 099 oq 1 t /a 1 7 104 97 o ? 89 80 68 q l

PB 5- 85 2 .2 5 q 1273 q q 1 % 2 1 129 1 1 9 114 1 1 0 1 0 0 83
PB s- 100 2 .2 1403 99 1 % 25 t c J 1 4 2 12,7 1 3 1 1 1 8 1 0 0
PB 5- 120 3 ,0 7 .8 1716 99 1 % 29 1 7 7 1 5 8 154 t J z 1 3 0 1 1 8 87
PB 5 -  135 3 ,0 7 ,8 6 ,3 1879 99 11 /o 34 208 192 1 8 3 178 1 6 0 134 '103

PB 5- 150 4 ,0 1 0 , 0 1 0 , 0 2111 99 1 t /a 38 Z J J 2 1 7 209 1 9 9 '180 152 1 '15

PB 5 -  180 4 .0 1 0 . 0 1 0 . 0 2339 99 1 t /o 45 z t o 256 z+o 236 2 1 4 178 1 3 6
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3 x 4 0 0 V  5 0 H z
Förderstrom [m3/h]; fl/sl

Förderhöhe lml (in Tabelle)
0 4 5 8 9 1 0 1 1 1 2 4 a 1 5 t o 1 8 z l 22,5
0 0 .8 1  . 1 1 1 . 4 I , O / 2 .08 2,2 2 ,5 2,8 3,06 3,33 J , O  I 4 .16 4,44 5 ,0 5,83 6,25

PB 8 -  15 0,75 z .  l 2,4 784 99 z J
2 a 30 28 27 24 20 1 8 1 4 1 1

PB 8- 25 1 1 3 ,0 3,4 9 1 6 99 z 8 5 1 42 39 J J 28 24 1 q 1 4 8
PB 8- 35 4 , 0 4,4 1176 99 z 1 2 76 oz 59 49 4 1 36 30 20 1 0
PB 8- 50 2 ,2 4 0 5 ,9 1 6 . 1 4 99 z 1 7 1 0 8 88 82 78 69 56 50 40 z a 1 A

PB 8- 60 3 ,0 7 .8 o , J 1824 99 2 20 128 1 0 6 98 90 8 1 oo 60 49 1 7
PB 8- 70 3 ,0 7 ,8 o , J 1  981 99 z 23 1 4 7 120 1 1 2 1 0 5 93 76 70 56 J t 20
PB 8- 80 4 ,O 1 0 , 0 1 0 , 0 zzY+ 99 z 27 1 7 2 140 122 1 1 0 89 80 o4 43 29
PB 8- 95 4 ,0 1 0 , 0 '10,0 2504 99 z J I

'198 162 152 140 128 1 0 3 93 76 q E
JZ

PB 8- 105 6 6 13,7 14,0 2882 99 z 230 1 8 8 1 7 7 164 147 120 104 85 oz J ö

PB 8- 125 .t 1. 
-7

14.0 3197 q q z 42 268 220 204 192 1 7 1 1 3 8 127 1 0 0 7? 42

PB 10-  30 .1 q 4 ,0 4,4 966 99 z 48 44 4 1 ?o JO JJ 3 1 2e 24 22 1

PB 10- 45 2 ,2 5 ,9 1220 99 2 t z 72 oz 58 54 J I 48 43 38 J Z 2e 1 1

PB 10- 60 3 , 0 7 ,8 6 ,3 I  ooo 99 z 1 7 102 9'1 89 a 2 t 5 67 60 52 45 36 t o

PB 10-  80 4 ,0 1 0 , 0 1 0 , 0 2051 99 z Z J 1 3 8 125 1 1 9 1 1 2 1 0 5 98 qn 82 o l 49 22
PB 10-1  10 , 1 2  7 14,0 2587 qq z 3 1 1 8 6 170 160 1 5 1 140 134 122 '110

Y O öz o o 30

PB 12- 15 1 . 1 3 ,0 3 ,4 98 z 4 25 24 z z 1 9 1 8 1 7 1 6 t c 1 2 1 1 8

PB 12- 30 4 ,0 4,4 817 q R z 38 2 7 JZ 30 29 28 26 z z 20 1 4

PB 12- 40 2 ,2 A O I U J Z 98 z 9 6A 55 52 48 46 44 42 39 28 z z

PB 12- 55 3 ,0 7 ,8 1 355 98 z t z 75 64 o l 58 56 52 44 J I Z J

PB 12-75 4 ,0 1 0 , 0 1 0 , 0 1 668 q R
z 1 6 100 97 86 79 75 70 58 50

PB 12-1055 ,5 13,7 14,0 2056 98 z 22 138 t J 3 1 2 7 1 1 8 113 '108 103 96 79 o ö

PB 12-135 1 7 , 4 1 7 . 4 2527 98 z 29 182 t / o 167 154 148 142 135 t z o 1 0 5 92 70

PB 15-  20 1 q 4 .0 4 , 4 771 98 z 3 1 30 28 26 23 z z 20 1 9 1 5 1 1

PB 15-25 z . z q o q o o l o 98 z 44 42 40 37 32 30 27 24 20 1 4 1 0
P B  1 5 - 3 5 3 .0 7 ,8 o , J 1264 q R z 1 0 oz 60 57 52 46 43 38 J J JU 20
PB 15- 50 4 .0 1 0 , 0 1 0 , 0 1490 98 z

'13 80 77 72 68 60 50 48 40 27 1 9
P B  1 5 - 6 5 13,7 14,0 187 1 q R z 1 8 112 1 0 8 102 95 85 71 o o 55 a 7 27
PB 15- 85 1 7 , 4 1 7 , 4 2296 98 z 24 1 5 0 145 1 3 8 t z o 112 1 0 5 95 88 75 52 JO

P B - M o t o r 3 x 4 0 0 V  5 0 H zF E - M o t o r 3 x 4 0 0 V  5 0 H z

Pz l N le, n (Eff.)
bei '100% Belstuno Länge Gewicht Pz lru la n (Eff.)

bei  100% Belstunq
Länge Gewicht

lkwl tAl IA] lYol lmml tksl tkwl tAl tAl I%l Jmml lksl
0,37 1 , 1 4 7 oo 223 7 , 3 0,37 I , O 6 216 6 ,8
0,55 I , O 6,4 o / z4z R ? 0,55 1 0 8 60 zJo 7 ,0
0,75 2 , 1 o ? 69 270 9 ,6 0,75 2.4 1 2 zoo 7 ,6
1 . 1 3 ,0 14,5 I J 299 1 0 , 8 1 . 1 3,4 1 4 o1+ 256 8 ,2
1 , 5 4 ,0 19,2 I J 327 1 2 . 1 1 , 5 4,4 1 9 68 348 1 1 , 8
2,2 q o 28,9 356 2,2 5 ,9 z o 7 1 ? o ? 1 2 , 6
3,0 7 ,8 4 1 , 6 76 +25 1 9 , 1 3,0 A ? Jb 74 544 20,4
4,0 1 0 , 0 58 ,0 78 583 24 ,1 4,0 1 0 , 0 56 75 614 23,5
5,5 13,7 76,0 76 698 29,5 5,5 14,0 684 zo.ö
7,5 1 7 , 4 96,0 77 774 33,0 7 ,5 1 7 , 4 84 79 764 29,0
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